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试模拟试卷（3）单选题（50题，每题2分，满分100分）根据

下列题干，回答以下 1～3 题：贾女士：一项权威性的调查数

据显示，在医疗技术和设施最先进的美国，婴儿最低死亡率

在世界上只占第17位。这使我得出结论，先进的医疗技术和

设施，对于人类生命和健康所起的保护作用，对成人要比对

婴儿显著得多。陈先生：我不能同意您的论证。事实上，一

个国家所具有的先进的医疗技术和设施，并不是每个都能均

等地享受的。较之医疗技术和设施而言，较高的婴儿死亡率

更可能是低收入的结果。第 1 题 以下哪项最为恰当地概括了

陈先生反驳贾女士所使用的方法?【正确答案】： C【参考解

析】： 陈先生的反驳是基于贾女士援引的数据之上的，这说

明他并没有对贾女士的论据提出质疑。因此，A不成立。贾

女士的结论是：先进的医疗技术和设施，对于人类生命和健

康所起的保护作用，对成人要比对婴儿显著得多。陈先生在

反驳中并没有对这一结论提出质疑，而只是指出，一个国家

所具有的先进的医疗技术和设施，并不是每个人都能均等地

享受的。因此，B不成立。陈先生的反驳没有涉及贾女士的论

证中是否存在偷换概念的问题，因此，D不成立。陈先生的

反驳是对贾女士援引的数据提出了另一种解释，即低收入使

得一些美国的穷人难以让他们的婴儿享受先进的医疗而导致

了较高的婴儿死亡率。因此，正确答案为C。第 #ff0000>2 题 

陈先生的反驳基于以下哪项假设?I．在美国，享受先进的医



疗技术和设施，需要一定的经济条件。11．在美国，存在着

明显的贫富差别。II1．在美国，先进的医疗技术和设施，主

要用于成人的保健和治疗。【正确答案】： C【参考解析】

： Ⅰ和Ⅱ是必须假设的。否则，如果美国不存在明显的贫富

差别，或者虽然存在贫富差别，但享受先进的医疗作为一种

社会福利是免费或基本免费提供的，那么，陈先生关于低收

入使得一些美国的穷人难以让他们的婴儿享受先进的医疗技

术和设施而导致较高的婴儿死亡率的解释就不能成立。Ⅲ不

但不是必须假设的，而且是不能假设的，否则，如果事实上

美国先进的医疗技术和设施，主要用于成人而不是婴儿的保

健和治疗，那么，这本身就成为美国婴儿死亡率相对较高的

一个有说服力的解释，将对陈先生的解释构成有力的质疑。

第 #ff0000>3 题 以下哪项如果为真，能最有力地削弱陈先生的

反驳?【正确答案】： A【参考解析】： 如果陈先生的解释是

成立的，那么，被迫无法享受先进医疗的，就会不仅是贫穷

的婴儿，而且包括贫穷的成人。这样，不仅婴儿死亡率会相

对较高，成人死亡率也会同样如此，这又不可避免地会使得

美国人均寿命在世界上变得相对较低。而A断定美国的人均

寿命占世界第二，这就对陈先生的解释提出了有力的质疑。

选项B如果为真，能支持贾女士的结论，但是否能削弱陈先生

的反驳，还得取决于美国百岁老人中低收入者所占的比例，

如果这种比例非常低，那么，这不但没有削弱，反而加强了

陈先生的反驳。选项C和D不能削弱陈先生的反驳。第

#ff0000>4 题 在刚刚闭幕的高科技交易会上，无话费手机项目

正式签约。这种新型的智能广告手机有望年内面世，“打手

机不花钱”将不再是梦想。 以下哪项最不可能与上述无话费



手机的功能和特点相符?【正确答案】： D【参考解析】： A

、B、C项都是这种无话费手机的比较合适的推断，而D项从

常理上讲是荒谬的。因为如果是这样一种免费服务，那么将

耗费巨大，根本不是哪一个人多年的积蓄能够支撑的。第

#ff0000>5 题 如果考虑城市地区时把郊区也包括在内的话，那

么加利福尼亚州就是城市人口比例最大的州。美国西部已经

高度城市化了，但加利福尼亚即使在那个地区也很特殊

：91%的人口住在城市地区。然而，就地理分布而言，加利

福尼亚属农村：96%的土地在城区外。如果上面的叙述都是

真的，那么下面哪个也一定是真的?【正确答案】： A【参考

解析】： 这也是一个数学问题。选择A，加利福尼亚州的农

村人口比例最低。⋯⋯⋯⋯第 #ff0000>46 题 假如一个徒步者

限定自己只走小路，下列除了哪一个是走小路、且走完小路

全长的可能序列?【正确答案】： A【参考解析】： 显然A选

项中的序列不能保证走完小路全长，故正确答案为A。第

#ff0000>47 题 假如一个徒步者途经每条小路的全长一次，下

列哪一个列出了所有的隐蔽处，并且仅有那些隐蔽处，徒步

者必须经过两次?【正确答案】： A【参考解析】： 由已知，

只有G必须经过两次，故正确答案为A。第 #ff0000>48 题 假如

通过走离开小路的近道，一位徒步者可以从w到X走一条比仅

仅走小路从w到x的最短距离还要近的距离，下列哪一个一定

正确?【正确答案】： C【参考解析】： 关于A，F、X之间的

最短距离是直线距离，不一定比w、x的间距短，故A项排除

；关于B项，F、X之间的最短距离是直线距离，但不一定是

最短序列，故B项排除：关于D项，显然没有充分根据，故D

项也排除；关于C项，假如R、T是直线，则W、x最短间距就



是小路序列R、T，这与题干不符，因此R、T非直线，故正确

答案为C。 第 #ff0000>49 题 以下是一个西方经济学家陈述的

观点：一个国家如果能有效率地运作经济，就一定能创造财

富而变得富有；而这样的一个国家想保持政治稳定，它所创

造的财富必须得到公正的分配；而财富的公正分配将结束经

济风险；但是，风险的存在正是经济有效运作的不可或缺的

先决条件。从这个经济学家的上述观点，可以得出以下哪项

结论?【正确答案】： B【参考解析】： 经过推理可知B选项

正确。第 #ff0000>50 题 我最爱阅读外国文学作品，英国的、

法国的、古典的，我都爱读。上述陈述在逻辑上犯了哪项错

误?【正确答案】： A【参考解析】： 划分外国文学作品的标

准混乱，前者是按国别的，后者是按时代的。所以A选项正

确。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


